



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. Голови Рівненської обласної
державної адміністрації

Ігор ТИМОШЕНКО

2019 року

04.09.2019

м. Рівне
облдержадміністрація, каб. 201

ПРОТОКОЛ

наради-семінару з питань впровадження інструментів підтримки бізнесу на основі цілей смарт-спеціалізації в рамках розроблення проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року

У засіданні взяли участь:

- представники структурних підрозділів облдержадміністрації та інших органів місцевої влади, суб'єкти підприємницької діяльності, науковці.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про впровадження інструментів підтримки бізнесу на основі цілей смарт-спеціалізації в рамках розроблення проекту Стратегії розвитку області на період до 2027 року.

У вступному слові **Ігора Тимошенка** - в.о. голови облдержадміністрації, було зазначено, що в облдержадміністрації триває робота з розроблення проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року. На засіданнях робочої групи було озвучено, що особливістю розробки нової Стратегії є врахування засад смарт-спеціалізації.

Під час зазначених заходів члени робочої групи отримали загальні роз'яснення експертів щодо суті смарт-спеціалізації та порядку визначення відповідних пріоритетів.

З врахуванням відповідних аналітичних матеріалів та пропозицій членів робочої групи і залучених експертів було сформовано перелік галузей та сфер діяльності, які найбільш відповідають критеріям розвитку на засадах смарт-спеціалізації.

Костянтин Мокляк - директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації проінформував, що смарт-спеціалізація дозволить впроваджувати інновації, використовувати сучасні наукові розробки, застосовувати swot-аналіз проектів, створювати нові конкурентні види діяльності. Це фактично новий інструмент регіональної політики, який сприятиме підвищенню інвестиційної активності і конкурентоспроможності регіонів.

Основний критерій смарт-спеціалізації – зростання експортного потенціалу регіону та відповідних галузей.

Відповідно до методичного підходу, який розроблено та апробовано Європейською комісією та з врахуванням відповідних аналітичних матеріалів було сформовано перелік галузей та сфер діяльності, які можуть становити основу смарт-спеціалізації Рівненської області – це деревообробна галузь; харчова промисловість та переробка сільськогосподарської продукції; органічне землеробство, ягідництво та садівництво; транспортні послуги та логістика; ІТ-сектор.

Василь Кашевський - радник з питань планування регіонального розвитку та впровадження проектів Групи радників з впровадження державної регіональної політики в Україні Програми «U-LEAD з Європою». Програма «U-LEAD з Європою» надав розгорнуту інформацію з питань порядку денного, зокрема: смарт-спеціалізація передбачає виявлення та підтримку з боку як держави, так і Європейського Союзу розвитку видів економічної діяльності, які становлять спеціалізацію регіону, є інноваційними, пріоритетними для регіону і мають перспективи розвитку на довгостроковий період.

Галузі, у яких працюють Ваші підприємства, за результатами аналізу статистичних даних, мають передумови для того, аби бути відібраним у якості смарт-спеціалізації області.

У ході засідання відбулась презентація щодо впровадження інструментів підтримки бізнесу на основі цілей смарт-спеціалізації в рамках розроблення проекту Стратегії розвитку області на період до 2027 року

В обговоренні виступили: Процюк О.В., Андрійчук Н.В., Микитин Т.М., Гураль Ю.М., Січної К.С., Іващук Л.О.

ВИРІШИЛИ:

Агенції регіонального розвитку Рівненської області протягом вересня 2019 року забезпечити організацію та проведення засідань тематичних груп для обговорення пріоритетів смарт-спеціалізації проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та плану заходів з її реалізації на 2021-2024 роки (2-3 засідання по кожному з пріоритетних напрямків).

Директор департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації



Костянтин МОКЛЯК